
Kunterbunter

B A S T E L I D E E

A N L E I T U N G
Kein Zutritt für Insekten – mit diesen fröhlich bunten 
Auflegern ist die sommerliche Erfrischung ganz einfach 
vor ungebetenen Gästen geschützt.

Die Modelliermasse wird im ersten Schritt mit einem 
Nudelholz ausgerollt. 
TIPP: Die Modelliermasse nicht zu dünn ausrollen, 
damit sich die Aufleger leicht von der Unterlage ablösen. 
Mit einem Glas als Schablone wird die ausgerollte 
Modelliermasse auf das gewünschte Maß zugeschnitten. 
TIPP: Wenn hierfür ein etwas größeres Glas genutzt 
wird entsteht ein leicht überstehender Rand.

Nun wird der Trinkhalm mittig durch den Kreis gesteckt 
und schon erhält man die gewünschte Lochgröße.
Nachdem der Trinkhalm wieder entfernt wurde, muss 
die Modelliermasse circa 24 Stunden trocknen.

Im letzten Schritt können die Aufleger individuell 
in fröhlichen Farben bemalt werden.
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Modelliermasse
Profissimo Trinkhalme aus Silikon

Profissimo Kreidestift 
bunte Lackstifte

M A T E R I A L

Insektenschutz


